



Q

在网上发招聘信息，索取招聘者的身份信息后，便没有了下文。不过，不少应聘者几个月后却收到了银行的催账电话，让他们还信用卡上的欠款，这是怎么回事？

南京玄武警方经过调查后发现，发布这些招聘信息的女子，竟然冒用招聘者的身份信息申办信用卡，然后直接通过自己公司的刷卡机套现。目前，该女子已被玄武警方依法逮捕，短短半年来，她提交申办信用卡信息300多份，据警方核实，目前已有多名应聘者身份信息被冒用办了信用卡，套现10多万元。

现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

骗来300多名应聘者信息 女老板疯狂办信用卡套现

已有10多名受害者损失10多万，所幸大部分信用卡还没办下来



警方缴获的作案工具 现代快报记者 陶维洲 摄

兔！

信用莫名污点
房贷受阻

今年1月，南京市市民王雷买房子办贷款，可是最后却被银行告知，他的贷款申请不下来，因为有信用污点。这让王雷感到莫名其妙，自己名下的几张信用卡都是按时还款，从来没有拖欠过。带着疑问，他去中国人民银行查询信用记录，结果发现自己名下有一张信用卡透支了1万多元，从来没有还过。王雷立刻意识到自己的个人信息泄露了，有人冒用自己的身份办理了信用卡。

就在王雷报警之后的几天，玄武公安分局玄武门派出所也接到了多起报案，报警人称自己莫名遭到银行催债，有信用卡欠款没有还，而自己根本就没有办过这家银行的信用卡。

经过数天调查，民警发现，包括王雷在内，所有报案的人都在一个网络招聘中透露过自己的身份信息，而且他们参与的招聘集中于两家公司，一个是贸易公司，另一个则是宠物店。而且，两家公司的实际控制人都是一个名叫汪玲的20多岁南京女子。如果仅凭这点就怀疑汪玲作案，显然太草率了，不过其中一位报警人周凯提供了一个更为重要的线索。

怪！

招宠物管理员
要会模仿笔迹

周凯应聘的是宠物店管理员的职位，当时就是汪玲面试他的，而且他最终从几名应聘者中“脱颖而出”。

“我被录用还缘于一个特殊原因。”周凯告诉民警，当时汪玲问了一个很奇怪的问题，“谁会模仿他人笔迹”。其他几个应聘者都说不会，就被淘汰了。而周凯正好对书法有研究，所以便被汪玲相中。

更为奇怪的是，得到了宠物店管理员的职位后，周凯没有管理过一天宠物，倒是给汪玲临摹了几十份别人的签名。

“看来，汪玲很可能是利用周凯，为她冒用他人身份办理信用卡服务。”民警进一步调查发现，汪玲的贸易公司招聘的职位是代收邮件，其范围涵盖了南京多个地址。据其中一位报警人反映，给汪玲代收邮件一份拿30元，他曾代收过在石杨路一处地址的邮件，好像是信用卡的发卡函。

牛！

4部四卡四待手机
应付银行调查

种种线索都指向汪玲，是她采取虚假招聘套取他人身份信息，然后冒用应聘者的身份申办信用卡。民警惊叹于汪玲设局的巧妙，她在冒用应聘者信息的同时，还让这些应聘者给她代收邮件，从而躲避银行和警方的追查，被蒙在鼓里的受害人真是“被别人卖了还帮着数钱”。

今年3月初，警方在汪玲家中将其抓获，同时民警缴获了大量作案工具，如POS机、尚未送到银行的信用卡申请单、大量的身份证复印件……而其中最让民警感到惊讶的是，汪玲还有4部四卡四待的手机！上面贴着标签，每个人名对应一个手机号，这是干什么的？

汪玲交代，这是为了应对银行调查的。在申办信用卡过程中，银行会电话调查信用卡申办者的信息。这样的电话自然不能打到被冒用身份信息的人那里，所以汪玲便让银行的电话打到她的手机上。因为办卡量太大，她便买了这种四卡四待手机。

惊！

还帮人刷卡套现
数额达三四百万

玄武警方经过细致核查，发现去年7月以来，汪玲已经给银行提交了大量信用卡的申办单，目前仍在办理中的就涉及300多人，而她已经办理成功的，则被她套现了10多万元。在汪玲的住处，民警发现了大量的POS机刷卡单，总的金额有三四百万，不过汪玲表示，其中绝大部分都是帮别人刷卡套现的。

原来，汪玲去年6月便开设了贸易公司，其实就是一个专门帮人刷卡套现的皮包公司，没有真正的经营业务。不过，做了一段时间后，汪玲发现账上有了亏空。为了挽回损失，她便想到了冒用他人身份办理信用卡套现的法子。她条件便利，冒用别人的信息申办信用卡后，直接通过自己的POS机刷卡套现，信用卡上的钱她从来不还，刷爆一张卡就扔掉一张卡。

目前，汪玲因涉嫌信用卡诈骗罪，已被玄武警方依法执行逮捕。民警表示，他们正在进一步核查被汪玲冒用的身份信息。

警方提醒

不要轻易 透露身份信息

警方破案后，王雷根据警方开具的证明，将自己的信用污点消除，房子的贷款终于办下来了。不过，对于很多依然蒙在鼓里的人，可能后期还会有意想不到的尴尬。

针对此类案件，玄武警方提醒广大市民，千万不要轻易透露自己的身份信息，应聘最好通过正规渠道，以免身份信息被不法分子盗用。另外，在使用身份证复印件时，最好在复印件上写上具体用途，这样可以防止被盗用。

(文中人物系化名)

中央商场 THE CENTRAL

绽放·新颜

BLOOMING IN COLOUR

——《VIP购物狂欢月之终极换卡》

Klova KOREANO GC DANIEL HECHTER LOUISA M FOCALS POTH'S TENG'S

特例商品除外，详见各专柜明示

2F 国际名品 时尚女装 全新开业

春款服饰类单票现金消费满
48减30/26/22

金彩盛典·臻情礼遇 第二届中央珠宝腕表节精彩开幕

持本人会员卡和有效证件 到店更换全新会员卡，并进一步完善自身会员资料，即可成为优胜会员！【不得代领】

宝庆银楼 4.20-4.21 1000减330 谢正价镶嵌饰品(4.19-4.21) 1000减200

4.19-4.21 新开柜女装品牌 3000赠 价值370元 CK香水一瓶

LANCÔME 4.19-4.21 品牌会员 1280送200 再2倍积分

GUESS/FIVE PLUS/欧时力 惠卖 1-4折

V.GRASS 春夏款 1000减300

浩帝迈 48减24 48减35

运动户外 400抵100

梦妆 4.19-4.21 百丽/千百度/他她等女鞋 春款 48减24 300减50 7.5折

FANCL 礼券 5000赠600

(4.20-4.21) VIP加赠100 购5F户外类商品单笔现金满1000限使用1次现金券